



В нескучном Муниципальном саду...

14 августа посёлок Репино отмечал свой день рождения. День этого посёлка в нашем районе отмечался в третий раз — традиция родилась в 2008-м, в год 60-летия переименования. Торжества начались с официальной церемонии в Муниципальном саду на Луговой улице. Первый заместитель главы администрации Курортного района Николай Бондаренко, руководители муниципалитетов поздравили жителей и многочисленных гостей посёлка с замечательным праздником. Здесь же были вручены памятные подарки почетным жителям.

Своеобразной первой ласточкой в череде праздничных мероприятий стало торжественное открытие оригинальной «Скамейки примирения», на которой расположились двое лягушат. Затем праздничный кортеж, во главе которого был костюмированный оркестр, отправился в путешествие.

Первая остановка была в западной оконечности Муниципального сада у «Пруда влюбленных». Здесь маленькие участники праздника пускали «плотки счастья», а на противоположном берегу мини-пруда состоялось чествование и вручение памятных подарков молодоженам, которые связали себя узами брака в текущем году (кстати, одна из пар играла свадьбу непосредственно в День посёлка — 14 августа) и тех, у кого родились наследники и наследницы. Двадцать молодых супружеских пар получили подарки

«за вклад в улучшение демографической ситуации».

Потом пеший кортеж с оркестрантами совершил вояж на пляж «Чудный», расположенный в центральной части посёлка Репино, где состоялись конкурсы по созданию песчаных скульптур. Здесь же все желающие смогли наблюдать за процессом изготовления скульптурных композиций из ледяных блоков.

Затем праздничные мероприятия продолжились на концертных и спортивных площадках. Здесь взрослых и детишек ждали разные конкурсы, выступления массовиков-затейников и творческих коллективов, аттракционы: русская «Емелина печка» и «заграничный» «Паровозик Томас» (внутри паровозика агрегат «Москвича-412», а у печки — целиком «Жигули» внутри — прим. авт.), выступления певцов и музыкально-танцевальных ансамблей, конкурс народных талантов, ярмарочные ряды коробейников, спортивные соревнования и турниры.

Так, в этот день в Репино состоялся турнир по нетрадиционному, экзотическому виду футбола, так называемому «мокрому» или «скользкому». Игровое поле в этом случае представляет собой надувной открытый бассейн со слоем воды 10—15 см. Иногда, усиления эффекта для, в воду добавляют обычный шампунь или мыльную пену для ванны (за что этот футбол называют еще «шампуневым»). Сами игроки бегают по такому «полю» исключительно босиком и весь «смак» в



такой игре состоит в том, чтобы при ударе по мячу банально удержаться на ногах. Кстати, мяч здесь не резиновый, а традиционный кожанный.

На главной концертной сцене днем состоялось динамичное выступление участников из молодежной танцевальной студии современного танца нового поколения «Данс-Мастер».

Не менее яркой была и вечерняя программа — выступление группы «Дискаомфия», файер-шоу, фейерверк и музыкально-поэтическая композиция у пруда.

Наблюдал, фотографировал и радовался вместе со всеми — Евгений НИФАШЕВ

